



## 沙田镇召开党纪学习教育总结会议

# 强化纪律建设 以优良作风推动工作高效落实

本报讯(文/图 郭钰君)9月9日,沙田镇召开党纪学习教育总结会议,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神和,传达学习中央、省委、市委党的建设领导小组会议精神,听取全镇党纪学习教育工作情况汇报,研究推动党的纪律教育常态化长效化工作。沙田镇党委书记刘永定,沙田镇党委副书记、镇长叶毅朝等领导班子成员参加会议。

会上,刘永定指出,今年以来全镇各单位、部门认真贯彻落实中央、省委、市委、镇委部署,紧扣学习重点,紧密结合实际,对标党纪学习教育具体任务,压实主体责任,突出关键环节,精心组织开展了形式多样的系列活动,推动党纪学习教育持续走深走实。

刘永定要求,全镇上下要认真总结好、运用好这次党纪学习教育的经验和做法,常态化推进学纪、知纪、明纪、守纪,以良好作风推进各项工作任务落实到位。

刘永定强调,全镇上下要着力推进党纪学习教育常态化、长效化,坚持常学

不懈,坚持把遵规守纪刻印在心,坚持加强全方位监督管理,坚持以严的标准要求干部、以严的措施管理干部、以严的纪律约束干部,使干部心有所畏、言有所戒、行有所止。要持续巩固拓展党纪学习教育成果,以党纪为边、以党规为界,守住做人、做事、用权、交友底线,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,自觉对照《中国共产党纪律处分条例》规定,不断增强自我净化能力、自我完善能力、自我革新能力、自我提高能力。要把学习成果转化为服务中心工作的成效,统筹好发展和安全,打造平安沙田,推动经济高质量发展,服务好先进企业,大力招商引资,真抓实干,解决经济发展中矛盾问题。要全力促进城市品质提升,推进立沙岛安全等级升级认定,探索打造发展、安全、美丽的花园式化工园区。要做细做实各项重点工作,当好真抓实干、善作善成的表率,矢志不渝抓为民服务,让人民群众放心。要组织开展好民主生活会和组织生活会,做好典型案例剖析,用好批评和自我批评的武器,确保民主生活会和组织生活会取得实效。

沙田镇召开党纪学习教育总结会议



## 沙田镇主要领导深入一线调研

# 推动经济民生发展与城市品质双提升

本报讯(文/图 黄安乔 郭钰君)9月3日至5日,沙田镇主要领导团队连续三天深入一线,先后到立沙岛、西大坦村及港口大道沙田段等地进行实地调研。通过实地考察、听取汇报、召开座谈会等方式,不仅为村级集体经济“把脉”开方,增强“造血”能力,还聚焦城市综合品质提升,细化道路整治方案,并深入企业一线,了解企业发展需求,解决实际问题,为沙田镇的经济社会发展注入了强劲动力。

### 到立沙岛企业调研 提升服务效能 助力企业高质量发展

9月3日,沙田镇党委书记刘永定率队到立沙岛调研,先后前往广东唯新材料有限公司、东莞市九丰能源有限公司,深入企业车间,听取企业汇报,详细了解企业的生产现状、发展规模、未来规划,并现场为企业答疑解惑,解决企业在生产过程中的问题,为沙田镇经济发展注入强大动能。沙田镇相关领导班子成员,有关部门负责人陪同调研。

在广东唯新材料有限公司,刘永定一行在公司负责人的陪同下参观了该公司的生产车间,询问企业现阶段面临的难点问题,协调相关部门解决企业问题,并强调各有关部门要重实干、讲担当、善作为、履职责,不推诿懈怠,按照“谁审批、谁监管”原则开展验收工作,对重点项目手续办理情况进行跟踪督查,推动企业尽快投产,以最优质的服务助力企业高质量发展。

在东莞市九丰能源有限公司,刘永定一行了解企业发展现状、未来规划以及存在的难点问题。刘永定感谢九丰能源能够扎根沙田,并希望该企业能够坚定信心,继续深耕化工行业,为沙田的经济发展注入新动能。

在随后的座谈会上,东莞九丰能源有限公司提出未来发展规划,希望能够进一步改造技术和增资扩产,增强竞争力,在本土持续做大做强,为地方经济社会发展贡献更多力量。

刘永定指出,各有关部门要利用现在的有利政策,帮助企业加快技术改造,提升企业效益。要提升服务水平,聚焦企业发展需求及产业趋势,加快完善配套设施,帮助企业提质增效,延伸上下游产业链,拓宽经济发展空间,继续保持良好发展态势;要建设安全、发展、美丽的立沙岛,强化招商引资,服务现有企业,全力推进基础设施建设,切实提升城市品质,创造宜居宜业的良好环境。

### 相关链接

广东唯新材料有限公司特种高性能陶瓷板材项目:

占地面积约348亩,建筑总面积约35万平方米,主要建筑物包括生产车间、质检中心、陶瓷产业研究院、陶瓷博物馆、综合配套设施等。

东莞市九丰能源有限公司

占地面积340多亩,总库容42.95万立方,是一家大型的集燃气、化工、天然气为一体的综合性一级码头仓储、加工及配送基地。



沙田镇主要领导深入一线调研

### 到西大坦村调研 把脉集体经济 增强“造血”能力

9月4日下午,沙田镇党委书记刘永定、沙田镇党委副书记、镇长叶毅朝等镇领导班子前往西大坦村进行实地调研,深入了解西大坦村土地开发、招商引资及村级集体经济发展情况,并为村经济发展“把脉”,增强村级集体经济“造血”能力,推动村级集体经济稳定向好发展,不断增强村民幸福感。

刘永定一行先后前往西大坦村还地、西大坦安置区进行实地调研,了解西大坦村集体经济发展、招商引资以及村民生活环境等方面的情况。

调研过程中,刘永定就西大坦村反映的当前制约村集体经济发展存在的难题进行“把脉”,并提出了指导性意见。刘永定指出,西大坦村还地地理位置优越,位于黄金地段,还地的开发对村的发展具有重要意义。沙田镇党委、政府将全力支持并协调村还地地的招商引资工作,珍惜每一寸土地的开发,吸引优质企业,发展壮大村级集体经济,持续提升村民幸福感。

刘永定强调,有关部门和西大坦村要按照逐步、分批盘活土地的原则,树立攻坚克难的信心。西大坦村应想方设法解决历史遗留问题,全力以赴谋发展,树立村民对经济发展的信心,抢抓发展机遇,盘活闲置土地,增强村级集体经济“造血”能力。要全力做好民生工作,提升村民的幸福指数。西大坦村“两委”

干部要勇挑重担,凝心聚力,攻坚克难,团结村民转变观念,共同发展。要提高村民福利,提升安置区环境卫生、设施配套等工作,实施一系列惠民措施,补齐民生短板,让经济发展的红利最大限度惠及西大坦村民。

### 到港口大道整治调研 提升城市品质 打造沙田新形象

9月5日,沙田镇党委书记刘永定,沙田镇党委副书记、镇长叶毅朝等镇领导班子实地调研港口大道沙田段综合整治提升工作,进一步推动沙田城市品质提升。

刘永定一行先后前往港口大道青苹果路段、家具大道交汇处、沿江高速桥底、沙田大桥段、福祿沙水闸段及进港北路沙田高速公路等地调研,详细了解道路交通状况、绿化配套、碧道设置、市政养护、环境卫生、违规搭建物以及广告牌、警示牌、充电桩、保安亭设置等情况。

调研中,刘永定对港口大道沙田段综合整治提升工作提出了指导性意见,明确城市品质提升工作的具体要求和任务。

刘永定指出,港口大道是沙田连接外部的重要道路,其两侧绿化景观等配套设施的



沙田镇主要领导深入一线调研

## 市民政局调研沙田民政工作并开展慰问

本报讯(文/黄安乔)9月6日,市民政局局长黄荣峰带队到沙田镇调研民政工作,并开展了“结对迎中秋 关怀暖人心”慰问活动,为困难群众送去节日的温暖。

在沙田镇党委书记刘永定等相关领导班子的陪同下,黄荣峰一行参观了沙田镇婚姻登记处。黄荣峰对沙田镇婚姻登记工作给予了高度评价,并希望沙田镇继续利用现有资源优势,为年轻人创造更好的婚育条件,提升年轻人的结婚意愿。

刘永定表示,沙田镇婚姻登记处环境优美、设施齐全,在打造人性化、有温度的服务上下功夫,为前来办理登记的市民提供优质、便捷、高效的服务。沙田镇婚姻登记处将继续优化提升服务体验,以优质的服务将沙田镇婚姻登记处打造成为婚姻美满家庭的特色点和示范点。

随后,黄荣峰一行还前往沙田镇敬老院和立沙花园综合养老中心,实地了解沙田镇养老工作开展情况,慰问敬老院的老人,并前往中国村结对帮扶对象家中开展“结对迎中秋 关怀暖人心”慰问。

## 沙田镇赴西藏林芝市米瑞乡开展结对交流

本报讯(文/沙宣)9月7日至8日,沙田镇党委副书记、镇长叶毅朝率相关班子、部门及村负责人等党政代表团,赴西藏林芝市巴宜区米瑞乡开展结对交流工作。巴宜区委副书记、区长颜世辉,巴宜区委常委、副区长王坤,米瑞乡党委书记张珍杰,党委副书记、乡长尼玛扎西等领导参加交流活动。

在结对帮扶交流座谈会上,叶毅朝指出,做好结对工作,是沙田镇义不容辞的政治责任和光荣使命,也是两地互利共赢、优势互补、协调发展良好契机,希望双方进一步深化产业合作、深化结对交流,强化干部交流,推动两地协作向更宽领域、更深层次迈进。

交流过程中,沙田镇代表团还实地考察了米瑞乡色果拉村村史馆、米瑞乡政务大厅、卫生院藏医药理疗硬件设施建设等沙田镇援建项目,并为色果拉村村史馆举行了揭牌仪式。

据了解,沙田镇与米瑞乡建立结对以来,不断深化结对交流工作,按支持民生项目建设原则,结合米瑞乡当地需求,目前已累计捐助资金195万元,支持建设米瑞乡政务服务中心、色果拉村村史馆、米瑞乡安全饮水巩固提升项目及提升卫生院藏医药理疗硬件设施建设等项目。同时,沙田镇还通过加强走访交流,带动企业到当地考察投资兴业,加强人才交流支援等多方面推进援建工作。